
Ｑ１１　板書の仕方やスライド提示の仕方は適切である

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

計セ 講義 688 1,161 1,096 315 118 3,378
20.37% 34.37% 32.45% 9.33% 3.49% 100.00%

外セ 語学 2,285 3,261 2,637 514 111 8,808
25.94% 37.02% 29.94% 5.84% 1.26% 100.00%

共通科目 講義 861 1,241 1,141 495 190 3,928
21.92% 31.59% 29.05% 12.60% 4.84% 100.00%

法学部 講義 1,619 2,582 3,000 1,451 736 9,388
17.25% 27.50% 31.96% 15.46% 7.84% 100.00%

経済学部 講義 1,887 2,287 1,940 789 349 7,252
26.02% 31.54% 26.75% 10.88% 4.81% 100.00%

文学部 講義 1,547 2,123 1,777 866 284 6,597
23.45% 32.18% 26.94% 13.13% 4.30% 100.00%

理学部 講義 600 952 875 342 160 2,929
20.48% 32.50% 29.87% 11.68% 5.46% 100.00%

教職課程 講義 258 360 406 144 54 1,222
21.11% 29.46% 33.22% 11.78% 4.42% 100.00%

学芸員 講義 193 225 151 48 8 625
30.88% 36.00% 24.16% 7.68% 1.28% 100.00%

合計 9,938 14,192 13,023 4,964 2,010 44,127
22.52% 32.16% 29.51% 11.25% 4.56% 100.00%

【形態別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

講義 7,653 10,931 10,386 4,450 1,899 35,319
21.67% 30.95% 29.41% 12.60% 5.38% 100.00%

語学 2,285 3,261 2,637 514 111 8,808
25.94% 37.02% 29.94% 5.84% 1.26% 100.00%

合計 9,938 14,192 13,023 4,964 2,010 44,127
22.52% 32.16% 29.51% 11.25% 4.56% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 4,090 6,134 5,889 2,184 935 19,232
21.27% 31.89% 30.62% 11.36% 4.86% 100.00%

学部２年 2,584 4,218 3,831 1,533 572 12,738
20.29% 33.11% 30.08% 12.03% 4.49% 100.00%

学部３年 1,812 2,267 2,018 798 336 7,231
25.06% 31.35% 27.91% 11.04% 4.65% 100.00%

学部４年 779 862 619 239 69 2,568
30.33% 33.57% 24.10% 9.31% 2.69% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 1,081 1,325 880 162 29 3,477
31.09% 38.11% 25.31% 4.66% 0.83% 100.00%

26～50名 2,189 3,036 2,550 589 151 8,515
25.71% 35.65% 29.95% 6.92% 1.77% 100.00%

51～100名 1,879 3,014 2,863 992 391 9,139
20.56% 32.98% 31.33% 10.85% 4.28% 100.00%

101～200名 2,009 2,867 2,689 1,233 470 9,268
21.68% 30.93% 29.01% 13.30% 5.07% 100.00%

201名以上 2,780 3,950 4,041 1,988 969 13,728
20.25% 28.77% 29.44% 14.48% 7.06% 100.00%

合計 9,938 14,192 13,023 4,964 2,010 44,127
22.52% 32.16% 29.51% 11.25% 4.56% 100.00%
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